

УКА3

ГУБЕРНАТОРА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

	÷	
29.12.2016	№ 833-УГ	ė

г. Екатеринбург

О внесении изменений в отдельные правовые акты Губернатора Свердловской области

В соответствии с абзацем третьим части первой статьи 144 Трудового кодекса Российской Федерации, абзацем четвёртым пункта 4 статьи 14 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», частью первой пункта 3 статьи 54 Областного закона от 10 апреля 1995 года № 9-ОЗ «Об управлении государственной собственностью Свердловской области», постановлением Правительства Свердловской области от 15.12.2010 № 1800-ПП «Об утверждении Порядка утверждения уставов государственных бюджетных и казённых учреждений Свердловской области и внесения в них изменений»

постановляю:

- 1. Внести в Указ Губернатора Свердловской области от 14.10.2011 № 904-УГ «О создании государственного казённого учреждения Свердловской области «Уральский институт регионального законодательства» путём изменения типа государственного учреждения Свердловской области «Уральский институт регионального законодательства» (Собрание законодательства Свердловской области, 2011, № 10, ст. 1648) с изменениями, внесёнными указами Губернатора Свердловской области от 30.01.2012 № 18-УГ, от 20.06.2012 № 426-УГ и от 25.09.2013 № 474-УГ (далее Указ Губернатора Свердловской области от 14.10.2011 № 904-УГ), следующее изменение:
 - в пункте 3 число «28» заменить числом «27».
- 2. Утвердить изменения в Устав государственного казённого учреждения Свердловской области «Уральский институт регионального законодательства», утверждённый Указом Губернатора Свердловской области от 14.10.2011 № 904-УГ (прилагаются).
- 3. Внести в размеры должностных окладов работников государственного казённого учреждения Свердловской области «Уральский институт Указом регионального законодательства», утверждённые Губернатора Свердловской области от 20.06.2012 № 425-УГ «Об оплате труда работников государственного казённого учреждения Свердловской области «Уральский законодательства» (Собрание регионального Свердловской области, 2012, № 6, ст. 866) с изменениями, внесёнными указами Губернатора Свердловской области от 16.10.2012 № 792-УГ и от 22.10.2013

№ 547-УГ (далее – Указ Губернатора Свердловской области от 20.06.2012 № 425-УГ), следующие изменения:

в таблице строки 7 и 8 изложить в следующей редакции:

			ereal remain penalthii.	
‹ ‹	7.	Главный бухгалтер	22512	
	8.	Консультант	18005)

4. Внести в Положение о порядке и условиях оплаты труда работников государственного казённого учреждения Свердловской области «Уральский институт регионального законодательства», утверждённое Указом Губернатора Свердловской области от 20.06.2012 № 425-УГ, следующие изменения:

в абзаце третьем подпункта 1 и абзаце втором подпункта 3 пункта 2 слова «и заведующим отделами» заменить словами «, заведующим отделами и главному бухгалтеру».

- 5. Директору государственного казённого учреждения Свердловской области «Уральский институт регионального законодательства» Н.А. Воронину зарегистрировать изменения в Устав государственного казённого учреждения Свердловской области «Уральский институт регионального законодательства» в соответствии с законодательством Российской Федерации.
- 6. Контроль за исполнением настоящего указа возложить на Первого Заместителя Губернатора Свердловской области Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области, Члена Правительства Свердловской области В.Г. Тунгусова.
- 7. Настоящий указ опубликовать на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области» (www.pravo.gov66.ru).



Е.В. Куйвашев

УТВЕРЖДЕНЫ
Указом Губернатора
Свердловской области
от 29.12.2016 № 833-УГ
«О внесении изменений в отдельные правовые акты Губернатора
Свердловской области»

изменения

в Устав государственного казённого учреждения Свердловской области «Уральский институт регионального законодательства», утверждённый Указом Губернатора Свердловской области от 14.10.2011 № 904-УГ

- 1. В пункте 10 Устава слова «площадь Октябрьская, дом 1» заменить словами «площадь Октябрьская, дом 3».
- 2. В части второй пункта 13 Устава слова «, председателя Правительства Свердловской области или руководителя Администрации Губернатора Свердловской области» заменить словами «или Первого Заместителя Губернатора Свердловской области Руководителя Администрации Губернатора Свердловской области».
- 3. В части первой пункта 24 Устава слова «председателем Правительства Свердловской области» заменить словами «Первым Заместителем Губернатора Свердловской области Руководителем Администрации Губернатора Свердловской области».